



# 雾霾天气出行注意事项

近日,国内大部分地区的天气都不怎么透亮,这就是传说中的“霾”,在这样的天气里难免心情不好。对于出行来说,也会带来影响,最直接的影响就是能见度差了,平均车速也跟着下降,导致交通拥堵。

## ● 减少不必要的户外活动

在这种天气中,空气中微小的可吸入颗粒物会对我们的呼吸系统造成很大的负面影响,特别是儿童和老人,会受到加倍的影响,所以如果没有特别急的事儿,建议尽量减少户外活动。

## ● 为了我们的天空,请减少驾车出行

从个人角度来说,开车可以避开密集的人群,但这里说的是空气质量不好,而不是流感,即使开车也同样会接触到这样的空气,不能避开可吸入颗粒物。但在此同时,汽车尾气则会加剧可吸入颗粒物的堆积。这里我们也只能是提倡,个人与社会的关系只能靠觉悟了。

## ● 万不得已要开车出行,我们需注意下列事项

如果一定要开车出行,那么我们也要注意一些细节,尽量来减少外界可吸入颗粒物对我们的伤害。

### 1. 尽量不开车窗

在这种雾霾天气里,尽量少地大幅度打开车窗,行驶中也不要用车窗的方式来通风。虽然将侧窗和天窗打开一个缝隙有负压抽风换气的作,但是这里也不建议这样做,这样也会有可吸入颗粒物在行车中被带入车内。

### 2. 开启内循环

除了车窗,空调系统是直接与外界对接的通道,外界空气会通过它进入车内影响到车内空气质量。所以在雾霾天气中,建议大家将空调设定为内循环,这样可以有效减少可吸入颗粒物进入。车内对于很多配有自动空调的车型来说,车辆启动时会默认为外循环,这时请不要忘记按一下内循环切换按钮将其切换为内循环。当然,长时间内循环会造成车

内空气不流通,如果车内空气不是特别差的话,还是比可吸入颗粒物进入车内好一些。

### 3. 检查空气滤芯/空调滤芯

当雾霾天气过去之后,为了发动机和车内人员的健康,我们应当及时清理一下空气滤芯和空调滤芯,免得过多的微小颗粒沉积在滤清器上引发出气体流量不畅,造成发动机“没劲儿”和空调出风不正常等现象。

### 4. 打开车灯

在雾霾天气中,空气的能见度会非常差,飘浮在空气中的微小颗粒会阻碍视线,所以为了自己和他人的安全,务必在行车时打开车灯,至少要打开示宽灯提示其他车辆你的位置,如果能见度非常差,那么请打开前、后雾灯。

### 5. 调整良好心态

能见度差了,车速也跟着慢了,交通比往日更加拥堵,“雾里看花”的感觉更是让人提不起精神来,心情不好。在这样的情况下,一定要调整好自己的心态,不要急躁。(汪淼)

**汽车工作室**  
 负责人:曹政  
 电话:13837664028  
 E-mail:xywbcz@163.com

# 中华 H330 月销 6826 台一马当先

2014一开年,很多人都借着“马上有车”的“吉言祝福”,加入了有车一族。中国汽车工业协会统计结果显示,1月我国共销售汽车215.64万辆,单月销售规模再次创下新高。中国品牌乘用车共销售70.94万辆,环比下降6.6%,同比下降5.1%。

虽然中国品牌(即自主品牌)乘用车销量整体占比出现下滑,但就个别企业来说,增幅速度仍在持续。例如,华晨汽车中华品牌旗下上市不到一年的中华H330,新年伊始销量即达6826台,打响了中华品牌马年销售的第一炮,实现中华品牌的马年开门红。

中华H330是华晨汽车在2013年上海车展期间重磅推出的一款全新三厢家用轿车,定位于“一款制造幸福的经济适用车”,不难看出,其上市的意义就是瞄准三、四线城市的A级车市场,吸引年轻奋斗、追求幸福的80、90后经济型小家庭。

这款以国际化水准精心打造的大众普及型经济轿车,整车给人沉稳扎实的第一印象。不过造型方面却不失动感时尚,可以看出中华H330既传承了中华轿车的家族式设计,又在一定程度上融合了西方的简约设计范儿,流畅大气、经典时尚。

精致外形下隐藏的“大内涵”想必是获得消费者青睐的主因。4510×1755×1460(mm)的整车尺寸及2580mm的轴距,超越A级车普遍尺寸,可以满足一般家庭使用。后备箱容积可达460L,属同级别中的大空间设计。

据专业人士分析,1月车市受春节前的购车高峰的拉动,销售持续火爆,多数车型的价格优惠幅度也明显收窄。在自主轿车市场中,A级车仍然是车市主销力量,消费者重点关注的车型,中华H330未来仍有很大的上升空间。

(华晨)



## 汽车消费投诉维权线索征集

如果您在汽车购买、消费、使用过程中有疑问,如果您了解汽车销售和售后的内幕,都可以告诉我们,我们将和您一起维权,共同维护良好的市场消费环境。

电话:13837664028 6207101  
电子邮箱:xywbcz@163.com  
车友群:175893049

# 每天三台特价车,折上折,你还在犹豫吗?

## 信阳悦达起亚专营店三周年店庆活动即将开启



**信阳消息**(记者 曹政)只有感恩,才能让节日的祝福倍显真诚;只有礼遇,才足以鸣谢您的偏爱和知遇。记者近日从东风悦达起亚信阳悦达专营店了解到,为感谢和回馈新老客户的一路相伴,3月1日至3月8日,该店将举行三周年店庆钜惠活动,届时,订购车、精品、保险、优惠等你拿。

据该店销售顾问介绍,为迎接店庆,回馈客户,信阳悦达起亚专营店准备了七重大礼。

进店客户即有礼:到店客户,只要您留下个人信息即可获得信阳悦达专营店为您精心准备的礼品一份;

精品车型购车季:3月1日-3月8日,到店订购东风悦达起亚任意车型,即可享受店

庆价格,最高突破50000元钜惠;

订购任意车型均可参与抽奖,100%中奖:3月8日订购车客户即可参与抽奖,三开门冰箱、捷安特自行车、全自动洗衣机……

新老客户牵牵手:东风悦达起亚保有客户,成功牵手意向客户订购车辆,保有客户即可获得保养一次或者红包;

限量好车,折上折:3月1日-3月8日,每天推出特价车三台,尊享出厂价;

来店维修、保养、续保均有好礼:3月1日-3月8日,维修、保养、续保客户,有礼品相送,还可享受打折优惠;

精品、保险、优惠大赠送:3月1日-3月8日,订购K2、K3、秀尔、福瑞迪、K5的客户均赠送购车大礼包。